
Δερμιτζάκης: «Ευχαριστούμε τον κόσμο» 
 
Μετά τη λήξη του παιχνιδιού με τον Ολυμπιακό Βόλου, ο προπονητής 
του Αστέρα Παύλος Δερμιτζάκης και στην καθιερωμένη συνέντευξη 
Τύπου έδωσε πολλά συγχαρητήρια στους παίκτες για τη σημαντική αυτή 
νίκη, έκανε λόγο πώς ήταν σημαντική η βοήθεια των ποδοσφαιριστών 
που μπήκαν στο παιχνίδι δίνοντας πολλές λύσεις, αλλά δεν παρέλειψε να 
δώσει πολλές ευχαριστίες στους φίλους της ομάδας που ανταποκρίθηκαν 
στο κάλεσμα για συμπαράσταση λέγοντας χαρακτηριστικά πώς η 
παρουσία του έπαιξε σημαντικό ρόλο για την τελική επικράτηση.  
 
Τα κυριότερα σημεία της σημερινής συνέντευξης του Παύλου 
Δερμιτζάκη έχουν ως εξής: 
 
«Πολλά συγχαρητήρια στους παίκτες για αυτή τη μεγάλη νίκη. Ένα 
αποτέλεσμα που δε βοηθάει μόνο βαθμολογικά, να πάρουμε μια 
ανάσα και να κοιτάξουμε φυσικά τα άλλα ματς, γιατί καταλαβαίνετε 
ότι ο στόχος δεν εύκολος να πραγματοποιηθεί, αλλά περισσότερο 
βοηθάει ψυχολογικά γιατί με τον τρόπο που κερδίσαμε μας δίνει μια 
ώθηση στο να πιστέψουμε στους εαυτούς μας. Όσο υπερβολικό και 
αν ακούγεται αυτό, το πρωτάθλημα για μας ξεκινάει τώρα. 
  
Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μια ομάδα από τις καλύτερες του 
πρωταθλήματος, με ένα ποιοτικό ρόστερ και παίζοντας ένα όμορφο 
ποδόσφαιρο. Το απέδειξε και σήμερα, για αυτό είναι ψηλά στο 
βαθμολογικό πίνακα, αλλά είναι και στα ημιτελικά του κυπέλλου και 
πραγματικά εύχομαι –γιατί είναι μεγάλη υπόθεση για το ποδόσφαιρο- 
επαρχιακές ομάδες να προσπαθούν και να πετυχαίνουν σε μία 
διοργάνωση. Το εύχομαι με όλη μου την καρδιά. 
  
Είναι δίκαιο το αποτέλεσμα γιατί όχι τόσο στο πρώτο, όσο στο 
δεύτερο ημίχρονο ήμασταν πάρα πολύ καλοί, γιατί εκτός από τα 
ψυχικά αποθέματα, ήμασταν πάρα πολύ καλά στημένοι στον 
αγωνιστικό χώρο και με ορθολογικό ποδόσφαιρο προσπαθήσαμε να 
πιέσουμε, κάτι το οποίο κάναμε και στα λεπτά των καθυστερήσεων 
πετύχαμε τη νίκη.  
 
Οι αλλαγές βοήθησαν πάρα πολύ και αυτό είναι σημαντικό. Τα 
παιδιά που μπαίνουν από τον πάγκο να δίνουν το 100% και αυτό είναι 
δείγμα για όλη την ομάδα. 
  
Θέλουμε να ευχαριστήσουμε τον κόσμο, γιατί πραγματικά σήμερα 
ήρθε και βοήθησε την ομάδα και νομίζω πώς έπαιξε σημαντικό ρόλο 



για αυτή τη νίκη. Εύχομαι να είναι ανάλογη και η συνέχεια και να 
είναι κοντά μας, γιατί πραγματικά τους έχουμε ανάγκη. 
  
Αυτό που κοιτάμε είναι τι κάνουμε εμείς, αλλά σίγουρα εκεί που έχει 
φτάσει το πρωτάθλημα, δε μπορούμε παρά να κοιτάμε και τα 
αποτελέσματα των άλλων. Η εικόνα η δικιά μας δεν ήταν αυτή που 
θέλαμε αφού δεν είχαμε και τον καλύτερο συνδυασμό αποτελεσμάτων 
των αντίπαλων ομάδων. Εύχομαι να γίνει αυτό στη συνέχεια, γιατί 
πλέον δεν είναι μόνο τι κάνουμε εμείς, αλλά και τι κάνουν οι ομάδες 
που έχουν τον ίδιο στόχο με μας.» 
 
Χαμογέλασε στο φινάλε… 
Αστέρας Τρίπολης-Ολυμπιακός Βόλου 2-1 
 
Χάρη στην κεφαλιά του Σεμπάστιαν Μπαρτολίνι στο 90ο λεπτό, ο 
Αστέρας κέρδισε 2-1 τον Ολυμπιακό Βόλου, δίνοντας το σύνθημα στους 
5.000 φίλους της ομάδας  που βρέθηκαν στο γήπεδο να 
πανηγυρίσουν μία σημαντική νίκη για τη συνέχεια του πρωταθλήματος.  
 
Ο Αστέρας μπήκε πιο δυνατά στο παιχνίδι και προηγήθηκε στο 16ο λεπτό 
με τον Μπαστία, που με δυνατό αριστερό σουτ μέσα από τη μεγάλη 
περιοχή νίκησε τον Γιακούποβιτς ανοίγοντας το σκορ, με το πρώτο του 
φετινό τέρμα στο πρωτάθλημα. Προηγήθηκε όμορφη ενέργεια του 
Ουντότζι και μπαλιά-τρύπα στην πλάτη της άμυνας προς τον Αργεντινό 
χαφ του Αστέρα. 
 
Στο 24’ ο Ολυμπιακός Βόλου «πάγωσε» την ατμόσφαιρα, όταν μετά από 
σέντρα του Ακόστα ο Σολάκης με κεφαλιά από το ύψος της μικρής 
περιοχής έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Αναστασόπουλου φέρνοντας 
στα ίσια το παιχνίδι (1-1). 
 
Δύο λεπτά αργότερα, ο ταχύτατος Νέμεθ μπήκε μόνος στη μεγάλη 
περιοχή του Αστέρα, αλλά το πλασέ του απέκρουσε ο Αναστασόπουλος 
διατηρώντας το ισόπαλο σκορ. 
 
Ο Αστέρας εκτός της ψυχρολουσίας από τη γρήγορη ισοφάριση, είχε να 
αντιμετωπίσει και την κακοτυχία του, αφού στα επόμενα δέκα λεπτά 
έγιναν δύο αναγκαστικές αλλαγές λόγω των τραυματισμών του 
Αργυρόπουλου (27’) και του Ουντότζι (34’). 
 
Στο δεύτερο ημίχρονο, ο Αστέρας πίεσε περισσότερο τον αντίπαλο του 
και οι παίκτες του Παύλου Δερμιτζάκη κυνήγησαν τις φάσεις και 



πάλεψαν για το «χρυσό γκολ» μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο, μέχρι 
την τελευταία φάση του παιχνιδιού.  
 
Στο 49’ την κεφαλιά του προωθημένου Πουλίντο μπλόκαρε ο 
τερματοφύλακα της Βολιώτικης ομάδας. Οκτώ λεπτά αργότερα, ο 
Ρούμπιλ γύρισε την μπάλα, ο Γιακούποβιτς προλαβαίνει τον Παπάζογλου 
και απομακρύνει με γροθιές, ο επερχόμενος Μπαστία σουτάρει με 
δύναμη, αλλά ο τερματοφύλακας των φιλοξενουμένων πέφτει στη γωνία 
του και μπλοκάρει τη μπάλα. 
 
Στο 63’ μετά από καλοχτυπημένο φάουλ του Ουριμπάρι, είναι σειρά του 
προωθημένου Μπαρτολίνι να κάνει την κεφαλιά στέλνοντας την μπάλα 
να περάσει ελάχιστα άουτ από την εστία του Ολυμπιακού. Τρία λεπτά 
αργότερα, ο Αρσενίεβιτς κάνει όμορφη ατομική ενέργεια, πλασάρει από 
τη δεξιά πλευρά της μεγάλης περιοχής, αλλά ο Τομάς απομακρύνει τη 
μπάλα. 
 
Στο 73’ ο Φρανκού σουτάρει με το αριστερό από τη δεξιά πλευρά της 
μεγάλης περιοχής, στέλνοντας τη μπάλα να περάσει ελάχιστα πάνω από 
το «δεξί παράθυρο» του Γιακούποβιτς. Δέκα λεπτά αργότερα ο Φρανκού 
σουτάρει, αναγκάζοντας τον τερματοφύλακα του Ολυμπιακού να κάνει 
όμορφη εκτίναξη και να αποκρούσει θεαματικά παραχωρώντας κόρνερ. 
 
Η δικαίωση άργησε, αλλά τελικά ήρθε για τον Αστέρα στο 90ο λεπτό, 
όταν μετά από φάουλ του Ουριμπάρι από δεξιά και κεφαλιά-πάσα του 
Παπάζογλου, ο Μπαρτολίνι με δεύτερη κεφαλιά έστειλε την μπάλα να 
αναπαυθεί στο βάθος της εστίας του Γιακούποβιτς (2-1).  

Το γκολ αυτό έφερε στο γήπεδο και ανάλογους πανηγυρισμούς, όχι μόνο 
στην κερκίδα με τους 5.000 φίλους της ομάδας να παραληρούν, αλλά και 
στον αγωνιστικό χώρο, αφού όλοι οι παίκτες της ομάδας έγιναν ένα 
κουβάρι ξεσπώντας κάποιοι ακόμα και σε κλάματα εξ αιτίας της 
ψυχολογικής πίεσης που υπήρχε μέχρι εκείνη τη στιγμή! 

Διαιτητής: Μήτσιος (Ηπείρου) 
Αστέρας Τρίπολης: Αναστασόπουλος, Αργυρόπουλος (27’ Ρούμπιλ), 
Ουριμπάρι, Πουλίντο, Μπαρτολίνι, Μπαστία, Λαδάκης, Αρσενίεβιτς, 
Ουντότζι (34’ Φρανκού), Ροτζέριο (77’ Φορτούνης ), Παπάζογλου. 
Ολυμπιακός Βόλου: Γιακούποβιτς, Σέλεζι, Ρόκας, Ντολεζάι, Τόμας, 
Μπερντόλντι (46’ Σανκαρέ), Αλβάρες, Νέμεθ (67’ Ζαραδούκας), Ακόστα 
(79’ Μπρέσκα), Ούμπιντες, Σολάκης. 
 


